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«Αλήθεια και Ελευθερία»: Ημερίδα κατηχητών και 
κατηχητριών της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Το Σάββατο 24 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε η Ημερίδα των 
κατηχητικών συνάξεων της Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης
υπό τον τίτλο «Αλήθεια και Ελευθερία».

Οι εργασίες της Ημερίδας ξεκίνησαν το πρωί στην αίθουσα συνεδρίων «Νικόλαος 
Γερμανός», εντός του περιπτέρου 8 της Δ.Ε.Θ.
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Τους προσκεκλημένους καλωσόρισε ο π. Βαρνάβας Γιάγκου, υπεύθυνος του 
Γραφείου Νεότητος και Ποιμαντικής της Ιεράς Μητροπόλεως, ο οποίος εν συνεχεία 
κάλεσε στο βήμα τον Ποιμενάρχη μας, Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο, για 
να κηρύξει την έναρξη των εργασιών.

Κατά την πρώτη συνεδρία ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος, πρώτος ομιλητής της Ημερίδας, ανέπτυξε την εισήγησή του με 
θέμα: “Χριστιανική ζωή, τύπος και ουσία”.

Ακολούθως, ο πρωτοπρεσβύτερος Σπυρίδων Βασιλάκος, δεύτερος ομιλητής, 
ανέπτυξε το θέμα: “Εσωτερική πορεία συνάντησης: προϋποθέσεις 
αποκάλυψης”.

Στην πρώτη συνεδρία προήδρευσε ο πρωτοπρεσβύτερος Βασίλειος 
Καλλιακμάνης, ομότιμος καθηγητής της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ.



Κατά τη δεύτερη συνεδρία, στην οποία προήδρευσε ο κ. Ανέστης Κεσελόπουλος,
ομότιμος καθηγητής της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ., πρώτος ομιλητής ήταν ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου Έσσεξ, αρχιμανδρίτης Πέτρος
, με θέμα εισήγησης: “Η γαρ δύναμίς μου εν ασθενεία τελειούται. Το τραύμα 
ως αφορμή για το θαύμα”.

Εν συνεχεία, τον λόγο έλαβε η Καθηγουμένη του Ιερού Ησυχαστηρίου Παναγίας 
των Βρυούλων, Γερόντισσα Φιλοθέη, η οποία ανέπτυξε την ομιλία της με θέμα:
“Η αμαρτία ως απομόνωση και η μετάνοια ως σχέση”.



Μετά το πέρας των εισηγήσεων ακολούθησε διάλογος μεταξύ των ομιλητών και 
των κατηχητών, τον οποίο συντόνισαν αμφότεροι οι πρόεδροι.

Την καταληκτήρια ομιλία πραγματοποίησε ο Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, ο οποίος ευχαρίστησε τους ομιλητές για τις 
όμορφες και πλούσιες σε περιεχόμενο εισηγήσεις τους, οι οποίες ήταν ιδιαίτερα 
σημαντικές για την πνευματική καθοδήγηση των κατηχητών στο κατηχητικό έργο 
που επιτελούν στις Ενορίες της τοπικής Εκκλησίας. Παράλληλα ευχαρίστησε τους 
νέους και τις νέες της Μητροπόλεώς μας για την πρόθυμη ανταπόκριση στο 
κάλεσμα του Γραφείου Νεότητος και Ποιμαντικής και την πληθωρική παρουσία 
τους σε μια ακόμα συνάντηση αφιερωμένη σε εκείνους. Ο Επίσκοπος συνεχάρη 
ιδιαιτέρως τον υπεύθυνο του Γραφείου Νεότητος και Ποιμαντικής, π. Βαρνάβα 
Γιάγκου, για την επιτυχημένη διοργάνωση της Ημερίδας, που πραγματοποιήθηκε 
υπό την ευθύνη του.










